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Assembleia de Freguesia de Pêro Viseu 
 

Acta nº três 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de Abril de dois mil e dez, pelas vinte uma e trinta na sala 
de reuniões da Junta de Freguesia de Pêro Viseu, realizou-se a sessão ordinária da 
Assembleia de Freguesia, sob a presidência do Senhor João Paulo Lourenço Afonso de 
Carvalho. 
 
Eva Andreia Oliveira de Carvalho Aurélio e José António Margarido de Almeida não 
estiveram presentes justificando a ausência por motivos de ordem pessoal. 
 
Ordem de trabalhos 
 
1-Periodo antes da ordem do dia; 
 
2-Periodo da ordem do dia: 
A) Apreciação, discussão e aprovação do Mapa de Pessoal; 
B) Apreciação, discussão e aprovação das Contas de Gerência; 
C) Apreciação, discussão e aprovação do Regulamento de Taxas e Licenças; 
D) Apreciação da actividade da Junta de Freguesia. 
 
3-Diversos 
 
 
O Senhor Presidente da Assembleia deu inicio aos trabalhos, informando que o membro 
da Assembleia, Eva Andreia Oliveira de Carvalho Aurélio, vai renunciar ao mandato 
que dispõem na Assembleia de Freguesia, fundamentado por motivos de ordem pessoal, 
pelo que a sua substituição ocorrerá na próxima sessão da Assembleia de Freguesia. 
 
Período antes da Ordem do Dia 
 
António Luís da Silva Nunes – sugeriu ao executivo da Junta de Freguesia a colocação 
de uma placa de sinalização informativa referente ao cemitério pela utilidade da mesma, 
nomeadamente para pessoas que não habitam na freguesia. 
 
O Vice-Presidente, Pedro Miguel Louro Mesquita, informou que um projecto de 
sinalização elaborado pela Junta de Freguesia já se encontra aprovado pela Câmara 
Municipal do Fundão, aguardando-se a sua aplicação. 
 
António Luís da Silva Nunes – Em nome da Associação Desportiva Cultural Recreativa 
Perovisense, agradeceu a colaboração prestada pela Junta de Freguesia de Pêro Viseu, 
nomeadamente na cedência das instalações para a realização de um curso de formação 
profissional promovido pela referida Associação. 
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Período da Ordem do Dia 
 
A)Apreciação, discussão e aprovação do Mapa de Pessoal 
 
O Presidente, José António Ferreira Melchior, em nome da Junta de Freguesia cedeu a 
palavra ao Vice-Presidente, Pedro Miguel Louro Mesquita, que esclareceu a Assembleia 
da substância deste novo Mapa de Pessoal, enquadrado na nova legislação que 
estabelece os regimes de vinculação, de carreiras e de renumerações dos trabalhadores 
que exercem funções públicas. 
O Senhor Presidente da Assembleia colocou em votação, tendo sido aprovado com 
quatro votos a favor e uma abstenção, de António Luís da Silva Nunes que justificou a 
acção por um dos funcionários da Junta de Freguesia se tratar da esposa. 
 
B)Apreciação, discussão e aprovação das Contas de Gerência 
 
O Senhor Presidente da Assembleia colocou em votação tendo sido aprovado por 
unanimidade. 
 
C)Apreciação, discussão e aprovação do Regulamento de Taxas e Licenças 
 
O Senhor Presidente da Junta de Freguesia, José António Ferreira Melchior foi 
questionado por António Luís da Silva Nunes acerca do ponto três do referido 
regulamento tendo sido esclarecido. 
 
O Senhor Presidente da Assembleia colocou em votação tendo sido aprovado por 
unanimidade. 
 
D)Apreciação da actividade da Junta de Freguesia 
 
Questionado sobre algumas questões relatadas no relatório de actividades entregue a 
todos os membros, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia José António Ferreira 
Melchior referiu-se à adjudicação que foi feita no âmbito do Fundo de Investimento de 
Freguesias para a substituição das calçadas degradadas da freguesia e às abordagens 
feitas com as Estradas de Portugal sobre varias questões relacionadas com a Estrada 
Nacional trezentos e quarenta e seis. 
 
O Vice-presidente, Pedro Miguel Louro Mesquita, informou a Assembleia de alguns 
projecto que suscitaram algumas questões, particularmente as questões relacionadas 
com o objectivo da Junta de Freguesia por término às inúmeras habitações degradas que 
se encontram na freguesia e ao projecto relatado no relatório de actividades relacionado 
com a criação de uma biblioteca / centro de recursos. 
 
A Tesoureira, Patrícia Isabel da Silva Borges, informou a Assembleia do processo de 
atribuição de números de polícia no Bairro da Arremacha apresentado nos correios. 
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Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente deu como encerrados os trabalhos 
da Assembleia de Freguesia pelas 23h15. 
Da sessão se exarou a presente acta que vai ser assinada por todos os Membros da Mesa 
da Assembleia. 
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